

РАДНА БИОГРАФИЈА

Име: Драган;
Презиме: Сиџимић;
Датум рођења:
ЈМБГ:
Националност: Србин;
Држављанство: Република Србија;
Занимање: Дипломирани правник;

Образовање	Стечен ниво и/или диплома
Комисија за полагање правосудног испита, Београд, Србија, 2005.	Правосудни испит (сертификат)
Правни факултет Универзитета у Београду, 1989-1993.	Дипломирани правник-мастерс еквивалент

Страни језици: енглески - течно - усмено и писмено;

Чланства и претходна чланства у стручним и професионалним организацијама:
Адвокатска комора Србије, Адвокатска комора Београда, Удружење правника Србије;

Остала знања и вештине: рад на компјутеру;

Тренутна позиција: директор Агенције за спречавање корупције;

Кључне квалификације, знања, искуства и вештине за радно место:

Руковођење Агенцијом за спречавање корупције (јануар 2018-данас);

Шеф Делегације Републике Србије при Групи држава против корупције Савета Европе (*GRECO*);

Члан Координационог тела за спровођење Акционог плана за Поглавље 23;

У 2019. и 2020. потпредседник Мреже институција за спречавање корупције (*NCPA*) и у 2021. години председник Мреже (иницијативе од 30 држава чланица установљене под окриљем Савета Европе, са циљем размене добрих пракси у области спречавања корупције);

Током руковођења Агенцијом за спречавање корупције иницирао, унапређивао и одржавао одличну билатералну и мултилатералну сарадњу са сродним институцијама, као и УН Канцеларијом за питања дроге и криминала (*UNODC*), Саветом Европе, Мрежом за борбу против корупције Организације за економску сарадњу и развој (*ACN/OECD*); Европским партнерима за борбу против корупције/Европском контакт мрежом за борбу против корупције (*EPAC/EACN*);

Током руковођења Агенцијом започео и спроводио највише међународних пројеката од оснивања Агенције са донаторима као што су: Европска унија, Савет Европе, Међународна фондација за изборне системе, Мисија ОЕБС у Србији, Регионална антикорупцијска иницијатива, УСАИД,

Амбасада САД, Аустријска развојна агенција, Немачка агенција за међународну сарадњу, итд.

У потпуности реструктурисао ИТ (хардверску и софтверску) инфраструктуру Агенције у складу са највишим важећим стандардима, укључујући и остваривање предуслова за повезивање кроз Национални криминалистичко-обавештајни систем (НКОС) и повезивање на Државни дата центар у Крагујевцу;

Континуирано унапређивао сарадњу са надлежним државним институцијама, нарочито у погледу размене података; сарадња је значајно унапређена са Министарством правде, Републичким јавним тужилаштвом и надлежним тужилаштвима, судовима, прекршајним и апелационим судовима, Министарством унутрашњих послова, Управом за спречавање прања новца, Министарством спољних послова, Министарством финансија, Пореском управом, Агенцијом за привредне регистре, Републичким геодетским заводом-Службом за катастар непокретности, итд;

Остварио значајну енергетску ефикасност, као и енергетске уштеде;

Унапредио и проширио инфраструктуру, као и радне и смештајне капацитете Агенције;

Унапредио људске потенцијале Агенције до нивоа људског капитала путем различитих видова професионалног усавршавања запослених у земљи и иностранству;

Значајно допринео правовременом испуњавању обавеза функционера према Агенцији у складу са законом кроз различите информативне и едукативне активности;

Искуство у раду на пројектима финансираним од стране ЕУ и међународних финансијских институција, у вези са Споразумом о стабилизацији и придруживању и усклађивањем са ЕУ корпусом права (EU acquis);

Више од 7 година искуства у писању закона, хармонизацији прописа са корпусом права ЕУ;

Значајно искуство у писању општих аката и њиховом спровођењу, укључујући и интерне акте институција;

Искуство у праћењу процеса и пратећем извештавању са циљем ефикасне и ефектне имплементације;

Искуство у тимском раду и у вођењу тимова;

Искуство у координацији и кооперацији са другим стручњацима;

Значајно искуство у раду мултидисциплинарних радних група, са циљем налажења интегрисаних решења за комплексне ситуације;

Искуство у сарадњи са институцијама, као што је Скупштина, Влада, министарства;

Искуство у изради и спровођењу стратегија и акционих планова;

Професионално искуство

Период	Локација	Институција/ Компанија	Позиција	Опис
Јануар 2018- данас	Београд	Агенција за спречавање корупције	Директор	Вршио све функције првостепеног органа Агенције. Представљао и заступао Агенцију, руководио радом службе Агенције, организовао и обезбеђивао законито и делотворно обављање послова Агенције, доносио опште и појединачне акте, одлучивао о захтевима јавних функционера у складу са законом, доносио одлуке о повреди закона и изрицао мере, давао мишљења и упутства за спровођење закона, подносио Народној скупштини годишњи извештај о раду Агенције и извештај о спровођењу стратешких докумената, израђивао предлог буџетских средстава за рад Агенције, одлучивао о правима, обавезама и одговорностима запослених у Агенцији, спроводио одлуке Већа Агенције и обављао друге послове одређене законом.
Април 2014- јануар 2018.	Београд	Национална служба за запошљавање	Заменик директора	Сви послови замене директора у одсуству и задужен за конкретне процесе, укључујући пројекте финансиране од стране ЕУ. Сарађивао са релевантним институцијама из области запошљавања и из области рада, као и са локалним самоуправама, послодавцима и удружењима послодаваца.
Мај 2009- април 2014.	Београд	Адвокатска канцеларија Драган Сикимић	Адвокат	Рад и искуство на пољу цивилног права, који укључује заступање правних и физичких лица пред судовима, органима и институцијама, као и правно саветовање. Држао предавања из области радног права, на тему забране злостављања на раду и сексуалног узнемиравања. Искуство у решавању комплексних спорова мирним путем. Искуство у раду на пројектима. Држао тренинге

				из области радног права и управљања пројектима.
Октобар 2001-јун 2008.	Брчко дистрикт, Босна и Херцеговина	Канцеларија високог представника за Босну и Херцеговину (ОХР)	Правник - правни саветник	<p>Рад и искуство у припреми различитих пројеката, праћењу и извештавању о пројектима у току, у циљу постизања правовремене, ефектне и ефикасне имплементације. Рад на усклађивању законодавства са правним корпусом ЕУ (правним тековинама ЕУ).</p> <p>Израда уговора за Брчко дистрикт као корисника, закона и подзаконских аката, као и контрола правне конзистентности правних аката и докумената сачињених од стране администрације Брчко дистрикта. Израда стратегија, акционих планова и организационих шема. Подршка локалним институцијама у пословном планирању. Рад и искуство у мултидисциплинарним радним групама које су радиле на изради интегрисаних решења за комплексне ситуације. Искуство у обуци чланова јавне управе Брчко дистрикта кроз радионице, у институционалном развоју и изградњи капацитета. Сарађивао са локалним институцијама као што су Скупштина Брчко дистрикта, Влада Брчко дистрикта, сва одељења (министарства) као и са и другим одговарајућим органима и институцијама. Радио је на реорганизацији Владе Брчко дистрикта.</p> <p>Водећа улога у поновном успостављању Јавног правобранилаштва Брчко дистрикта БиХ.</p> <p>Радио на успостављању Канцеларије Брчко дистрикта у Вијећу министара БиХ у циљу решавања отворених питања у односима између дистрикта и државе.</p> <p>Бавио се економским темама и економским развојем Брчко дистрикта.</p>

Август 1999- октобар 2001.	Београд	ВС International d.o.o.	Директор	Био задужен и одговоран за стратешко планирање и испуњење програма и плана рада предузећа. Заступао предузеће, руководио и био одговоран за рад друштва. Водио тим професионалаца и сарађивао са пословним партнерима. Дужности обухватају и извештавање управног одбора предузећа, израду уговора и интерних аката предузећа.
Септембар 1998-јул 1999.	Београд	Делта М д.о.о.	Правник	Као једини правник, обављао све правне послове, укључујући правну подршку другим секторима и био задужен и за опште послове предузећа.
Новембар 1995-август 1998.	Београд	Адвокатска канцеларија Драган Сикимић	Адвокат	Рад на пољу цивилног права, који укључује заступање правних и физичких лица пред судовима, органима и институцијама. У једном периоду се бавио кривичним правом.

Остале релевантне информације

Рад на пројектима

- **Јонско-јадрански гасовод. Студија изводљивости. Позиција: правни и регулативни експерт. Финансиран из ИПА 2008 (EUROPEAID/128073/C/SER/MULTI; SUB PROJECT: WB5-REG-ENE-03; FS AND ESIA FOR THE IONIAN-ADRIATIC PIPELINE (IAP));**
- **Обилазница око Брчко дистрикта. Позиција: институционални експерт. (INFRASTRUCTURE PROJECTS FACILITY FOR WESTERN BALKANS; TRANSPORT-BOSNIA AND HERZEGOVINA); Идентификација пројекта: WB6-BIH-TRA-15;**
- **Национални директор пројекта. Повећање делотворности политика запошљавања према угроженим групама. Финансиран из фонда ИПА 2012 Идентификациони број: CRIS no. 2014/342-598. Директни грант 6.500.000,00 ЕУР и кофинансирање 3.600.000,00 ЕУР, тотал 10,100,000.00 ЕУР.**

Радови, публикације:

- > „Уговор о лизингу”, 1995. година, Копаоничка школа природног права, коауторски рад са Мирјаном Вељовић;
- > „Јавно мњење и пресуђење”, 1996. година, Копаоничка школа природног права;
- > „Јавно мњење и слобода као кључна тачка природног права”, 1997. година, Копаоничка школа природног права.